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              Αγαπητοί αναγνώστες, 

 

Γνωρίζετε ήδη τις Ιταλικές και τις Ελληνικές οργανώσεις που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα EURHOPE, και θα θέλαμε τώρα να σας συστήσουμε τις δύο Ισπανικές 

οργανώσεις: την INDEPCIE και την CÓRDOBA ACOGE. 

 

Η INDEPCIE (Ινστιτούτο προσωπικής ανάπτυξης, Επιχειρηματικότητας, Coaching 

και Συναισθηματικής Νοημοσύνης) είναι μία εκπαιδευτική εταιρεία που ιδρύθηκε το  

2018, και είναι εστιασμένη στην συμπεριφορική εκπαίδευση και την αυξηση της 

αποδοτικότητας. Η εταιρεία συνεργάζεται με πελάτες που έχουν ως  στόχο  την 

βελτίωση των αποτελεσμάτων σε ατομικό και επαγγελματικό επίπεδο, δημιουργώντας  

τεχνικές και στρατηγικές στα πεδία του coaching, της συναισθηματικής νοημοσύνης, 

των οριζόντιων δεξιοτήτων και του Νευρο-γλωσσικού προγραμματισμού (ΝΓΠ). 

Βασιζόμενοι στα παραπάνω, εφαρμόζουμε εκπαιδευτικά προγράμματα σε άτομα ή 

ομάδες και οργανισμούς με στόχο την μέγιστη εξέλιξη και βελτίωση της 

αποδοτικότητας τους σε κάθε επίπεδο. 

 

Επιπρόσθετα, η INDEPCIE εργάζεται για την δημιουργία διεθνών έργων στο πλαίσιο 

του προγράμματος Erasmus+ της Ε.Ε., ερευνώντας και δημιουργώντας εφαρμογές 

coaching και συναισθηματικής νοημοσύνης σε τομείς όπως η εργασία, η 

επιχειρηματικότητα και η εκπαίδευση ενηλίκων. 

 

Σε επίπεδο συνεργασιών , η INDEPCIE είναι μέλος της FAECTA, της Ανδαλουσιανής 

Ομοσπονδίας Εργατικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων, στην οποία συμμετέχουν 440 

επιχειρήσεις σε όλη την Ανδαλουσία, συμμετέχοντας ενεργά σε όλες τις δράσεις που 

προωθεί για την ανάπτυξη των επιχειρήσεων της κοινωνικής οικονομίας. 
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Η CORDOBA ACOGE είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός που εργάζεται για 

την αλλαγή, προς ένα νέο  μοντέλο κοινωνικής αλληλεγγύης, στο οποίο συνυπάρχουν 

άνθρωποι από διαφορετικές κουλτούρες. 

Είναι μία ανοικτή οντότητα, η οποία δημιουργήθηκε από άνδρες και γυναίκες, 

διαφορετικής προέλευσης, που ένωσαν τις δυνάμεις τους για να προσφέρουν το 

καλύτερο δυνατό καλωσόρισμα σε όλους όσους, ανεξαρτήτως καταγωγής, χτυπούν την 

πόρτα της κοινωνίας που μοιραζόμαστε και στην οποία ελπίζουμε να ζήσουμε μαζί με 

ειρήνη, εμπλουτίζοντας τους εαυτούς μας μέσω των πολιτισμικών ανταλλαγών.  

Η Cordoba Acoge ανακηρύχθηκε στην Ισπανία ως Σύλλογος Κοινής Ωφέλειας, και 

ικανοποιεί όλες προϋποθέσεις για αυτό. Ως οργάνωση ασχολείται κυρίως με τη 

μετανάστευση και την κοινωνική ένταξη των προσφύγων με διάφορους τρόπους. Οι 

σημαντικότεροι τομείς δράσης της είναι: εργασία, νομική υποστήριξη, ίση μεταχείριση, 

γυναίκες, παιδιά και νέοι, στέγαση, διεθνής προστασία, επικοινωνία, εθελοντισμός και 

κοινωνική  ευαισθητοποίηση.     

Η Córdoba Acoge ιδρύθηκε το  1991  και ανήκει στην Εθνική Ομοσπονδία RED 

ACOGE.  

 

 

 

Ως εταίροι του έργου EURHOPE, οι δύο οργανώσεις είναι υπεύθυνες για την 

δημιουργία εκπαιδευτικού υλικού και την υλοποίηση των εκπαιδεύσεων στην Ισπανία, 

για την δημιουργία των εκπαιδευτικών εργαλείων (μπορείτε να τα βρείτε εδώ: 

https://eurhopeproject.eu/training-toolkit/  ), στο πλαίσιο του επερχόμενου 

Μεθοδολογικού Οδηγού.  
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Οι εταίροι του προγράμματος εξακολουθούν να συναντιούνται σε τακτική βάση, για την 

περαιτέρω βελτίωση των γνώσεων σχετικά με την Ε.Ε., των ανηλίκων που ζουν εκτός 

οικογένειας και την έκθεση τους σε ανάλογες  κοινωνικο-πολιτικές πληροφορίες., και 

την προώθηση της δυνατότητας να συμμετέχουν σε συζητήσεις και δράσεις σχετικές με 

τα Ευρωπαϊκά θέματα! 

 

                                             Μην χάσετε τα νέα μας στο επόμενο newsletter! 
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